neoplesperspective.idahoednews

Critical Response













Other views of Question 584:

Some have suggested that 65% of the
survey participants preferred an
education setting for children other
than a regular public school.

Others have suggested that 80% of the
survey participants preferred an
educational setting for children other
than a public charter school.
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The Albertson Foundation report is posted on the web at
http://peoplesperspective.idahoednews.org/

A PDF copy of the report can be downloaded from
hittp://peoplesperspective.idahoednews.org/library/download
s/2017-Peoples-Perspective.pdf

The survey questions and response tallies are on the web at
http://peoplesperspective.idahoednews.org/questions-and-
responses/
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